

# Referat af bestyrelsesmøde

**Dato:** 25. maj 2016 kl. 19.00

**Deltagere:** Anders, Nikolaj og Signe

**Dato for næste møde:** 9. juni 2016 kl. 19 hos Kristine

*Husk bestyrelsen kan altid kontaktes på [mail@smallegade46.dk](mailto:mail@smallegade46.dk)*

---

## **Renovationer**

Der bliver lavet skilt til plastik containeren med vejledning om, at den kun er til hård plastic. Renovationen har sagt til viceværten, at hvis vi bliver ved med at komme blød plastic med i containeren, skal vi betale for tømning som for almindeligt affald.

## **Baghus udlejning**

Aakjær og Co (1.sal): Indflytning aftalt til 7 juli 2016.

One2Speak møde - intet modtaget fra Anders, efter "overdragelses dokument" blev sendt.

Kraer har skrevet baghuset op på Lokalebasen.

Der har meldt sig en interesseret lejer til 2. salen. De ansatte arbejder i øjeblikket hjemmefra eller "i marken", men firmaet vil gerne have et sted at kunne mødes og også gerne kunne stille kontorarbejdspladser til rådighed. Det lyder som passende lejere, så vi bad Kraer om at gå videre med sagen.

## **Baghus- og gårdprojekt**

Mangelliste - Der arbejdes på udbedring af de sidste mangler. Der skal tjekkes op på Signes, Anders' og Carstens tilføjelser.

Nøgle til 2. sal er bortkommet og skal laves igen

Martin er ved at opdatere tegning over lamper i gården til viceværten (så man kan skrive til ham, hvilken pære der skal skiftes).

## **Låse**

Indkøb af hængelåse til bestyrelseslokalet i kælderen under 46, samt nedgangen til fyrrummet i baghuset fra parkeringspladsen er i gang.

## **Beboer mail**

Der er lavet en mailliste, der kan anvendes til Forum på hjemmesiden virker igen.

## **Arbejdsdage**

Obligatoriske arbejdsdag er søndag den 18.09.16.

Der er frivillig arbejdsdag søndag den 12.06.2016 klokken 10-13. Der skal laves følgende:

Parkeringspladser opmærkes med markeringssøm

Oprydning/tømning af fællesarealer på loftet og loftsrum uden navn. Gennemgang af loftrum

# Referat af bestyrelsesmøde

**Dato:** 25. maj 2016 kl. 19.00

**Deltagere:** Anders, Nikolaj og Signe

**Dato for næste møde:** 9. juni 2016 kl. 19 hos Kristine

*Husk bestyrelsen kan altid kontaktes på mail@smallegade46.dk*

---

Oprydning i skuret

Havemøbler tages ud og gøres klar

Der bliver afhentet stort brændbart og elektronik efter arbejdsdagen.

Tjek loftsvinduer

(Vi venter med at male fælleslokalet, til apotekets ombygning er færdig, og deres ledninger i kælderen er fjernet)

Mail til beboerne om arbejdsdagen er udsendt.

## **Port**

Installation af løsning til renovationen, så porten kan holdes åben, er i gang.

Faktura på fjernbetjeningerne er hos Datea og bliver opkrævet via husleje.

Vejledning i brug af porten er sendt ud på mail til beboerne og ligger på bestyrelsens google-drev..

## **Bestyrelses-dankort**

Er bestilt til Signe

## **Ventelister**

Intern venteliste med kontakt information er blevet opdateret.

## **Andet:**

Frederiksberg Bryghus er på udkig efter gårde, hvor der kan dyrkes humle. Det kunne måske være meget sjovt i vores gård, hvis det kan lade sig gøre. Hvis nogen har tid til at tale med dem i butikken på Fasanvej, er det fint med bestyrelsen.

## **Konstituering af bestyrelsen**

Forslag:

Kristine - 1 år

Signe - 1 år

Anders - 2 år

Hanne - 1 år

Nikolaj - 2 år

## **Altaner**

Anders har været til altan møde. Der var flere mulige modeller for finansiering og ejerskab. Anders ringer til Tommy og spørger til hans erfaring.

# Referat af bestyrelsesmøde

**Dato:** 25. maj 2016 kl. 19.00

**Deltagere:** Anders, Nikolaj og Signe

**Dato for næste møde:** 9. juni 2016 kl. 19 hos Kristine

*Husk bestyrelsen kan altid kontaktes på [mail@smallegade46.dk](mailto:mail@smallegade46.dk)*

---

## **Igangværende sager**

- Baghus: Energimærkning - proces i gang.
- Opdatere telefonliste (en del af ventelisten)
- Godkende nye arbejdsgange (køb/salg lejlighed m.m)

## **To do:**

- Vandmålere i alle andele ultimo 2016